

急着赶飞机,肇事司机预支五千元

被撞老人收下“体检费”,不去医院了

开车撞伤人后,王海按照对方要求先支付了5000元,双方约定老人看完病后按发票来报销。但是,一段时间后王海找到人才得知,老人根本没去看病,却要将先前他给的5000元据为己有,还拿出了多个理由。

急着赶飞机撞伤人

2010年3月,王海开车出小区时,一不小心撞上了出门买菜的陈春。看见老人坐在地上,王海急忙把她送往医院检查。经过医生仔细检查,陈春只是擦破了点皮,但检查费、化验费、医药费加起来也有四百多元。王海看着

老人没什么大碍,算是松了一口气。但到了交警大队处理后,老人却突然提出头很晕。

“小伙子,我还得去查查,要不你再带我去一趟医院。”陈春的要求让王海很为难,因为他如果耽误了出差就要改签机票。最后,双方约定王海先给陈春5000元,陈春看病后将发票交给他,剩余费用退还给王海。“你放心,我老人家不会坑你的钱!”陈春信誓旦旦地说。

老人没去医院却不还钱

一个星期后,王海出差回来,陈春却没和自己联系。要找保险公司理赔,没有发票怎么行呢?于是王海主动打电话给

陈春。“我不认识你!”对方的回答让王海一头雾水,再次打过去,对方坚持不认识他。王海无奈按照当时留下的地址找到了老人家中,陈春只好让王海进门,并表示几天前手机在亲戚手中。“阿姨,你去医院花了多少钱,把发票给我,我去保险公司理赔!”王海开门见山地说。“我们不是两清了吗?我也没去法院看,我都好了!这笔钱就当是给我的赔偿。”不管王海怎么说,陈春就是不退钱,还把他轰出了门。

法庭上又称丢了金项链

王海束手无策,只好起诉到法院,讨回自己的钱款。庭审中,

陈春已经不再提车祸赔偿这回事了,但她依旧振振有词,“我不给他钱是有道理的,当天他把我撞倒,我身体虽然没什么伤害,可是那天我戴的一个金项链丢了,你这个钱,就是我项链的钱。”“你当时也没有讲项链掉了啊?”王海质问。“我也是事后才发现的。”但是,陈春没有证据证明自己所说的话。

法院经过审理,陈春陈述自己因被撞遗失金项链并无证据证明,故法院不予采信。近日,秦淮区法院作出一审判决,判处陈春返还王海5000元。

(文中人物系化名)
通讯员 宁雪妍
快报记者 李梦雅

没毕业的大学生算不算“劳动者”? 法院判决:算!

快报讯(记者 田雪亭)今年23岁的彭某是天津某大学的应届毕业生,今年4月份,她与南京一家外资企业达成了就业意向。

4月29日,彭某和单位正式签订了《就业协议书》,约定合同期为3年,彭某报到30天内签订劳动(聘用)合同。但令彭某没有想到的是,工作一个多月后,她等来的却是一份辞退审批表。理由是她实习期间业务能力缺乏、工作态度不严谨等。

今年7月份,彭某向南京市雨花台区劳动争议仲裁委员会申请仲裁,但仲裁委以彭某尚未毕业,不符合劳动者的主体资格,终止了仲裁。无奈之下,彭某于8月份向雨花台区人民法院提起诉讼,要求单位恢复劳动关系。法院审理认为,彭某虽然在签订就业协议时尚未毕业,但就业协议的约定包含了劳动合同的基本内容,且彭某已实际提供了劳动,单位也发放了工资,故双方之间存在劳动关系,彭某符合“劳动者”的资格条件。在此情况下,单位解除与彭某双方之间的劳动关系应当符合法律规定。但单位提出的解除劳动合同的理由没有相关证据佐证,因此,单位解除劳动关系不合法,昨天,雨花台法院做出一审判决,支持彭某的诉求,认定没毕业的大学生同样是“劳动者”,并判定单位与其恢复劳动关系。

欠债还钱本是天经地义,可他们为了赖账,想出各种雷人的理由,不过法院当然不会采信。

“这张借条是写着玩的” 为赖账 他称债主是自己情人

快报讯(通讯员 菲菲 记者 张瑜)溧水的张峰与潘晓月在生意场上接触较多,四年前,张峰因周转不灵,去找潘晓月借钱。而考虑到两人关系一直还行,潘晓月便多次借钱支援张峰,直到2007年3月,潘晓月一共借给张峰59万元。张峰当着潘晓月的面写了张59万元的借条,并约定好还款日期。可等到了约定期限,张峰却找出各种理由不肯还钱。潘晓月只好将张峰起诉到法院。

法庭上,张峰辩解道:“我和潘晓月是情人关系,我写那张借条是和她闹着玩的,其实我根本没借她的钱。”为了证明两人的情人关系,张峰还提交了一张他与潘晓月的合影照片。法院审理后认为,张峰只凭一张照片就称两人是情人关系、借条属于玩笑之作并无法提供有效证明,故而他的辩解意见未被法庭采纳。法院最后判决张峰应该及时偿还潘晓月59万元。(文中人物系化名)

“这张借条是逼我写的” 为赖账,他称朋友逼迫自己

快报讯(通讯员 菲菲 记者 张瑜)去年8月13日,陈兵因急需用钱便向吴成借了2万,当时陈兵还特地写下借条,并称10月底一定还钱。可两个月后,陈兵又找到吴成借钱,“兄弟,再借我3.5万,加上原来的2万,到时候一起还你。”吴成权当帮朋友忙,便答应了陈兵的要求,陈兵又写了张3.5万元的借条并约定日期。只是还款期限到了,陈兵却还

是不肯还钱,吴成只得将这位老赖朋友起诉到溧水法院。

在法庭上,陈兵对吴成提交的那张2万元的借条没有异议,可对那张3.5万元的借条他却提出是被逼着写的,可他却没法提供相应的证据。法院审理后认为,陈兵向吴成借款5.5万元是有借条证实的,因此,法院判决陈兵依法归还吴成欠款5.5万元。(文中人物系化名)

股骨头坏死免费体验国药



放心治疗工程运用的现代化大型仪器之一,KE系列骨复康治疗仪

为法律文件重要组成部份的药品说明书上是否具有“主治股骨头坏死”的功能。二看药品是否具有国家准字号批文。只有经过药理学、药理学、毒理学及多家三级医院大量病人的临床试验,明确疗效及安全性的药物,国家药监局才能批准生产。三看药品技术获得的荣誉是由否国家主管部门颁发。四看医疗单位承诺的哪些“优惠条件”和“保障措施”是否具有实际可行性?

全国免费服务电话:800-828-9957

6月29日,湖州定点医院主治医生高奉胜打电话通知安吉患者章雅萍会诊,其老公告知导游去了。04年16岁时股骨头坏死3期,经放心工程治疗两年完全康复,去年秋季应聘旅游公司导游,体检合格,每天带着游客爬山涉水。图为高医生听到这个消息高兴地笑了。电话:0572-2110438

同样患股骨头坏死的南京光电集团甘亮从网上四处寻找良医,贴膏药、用仪器、服中药、还有

针灸、介入疗法,先后花去二万元,病情更严重。后听同病的人说经恒古骨科治好,也试着服药、运动。半年后疼痛减轻,X光片子显示囊状变明显缩小。原先结识的一些医生朋友见他行走如风非常吃惊。他主动留下电话 15195763211 表示愿意接受同病相怜者的访问。

股骨头坏死是由不同病因破坏了股骨头的血供系统,因骨缺血而发生的世界性疑难病,其精神肉体之痛,发病过程之长,医疗费用之大,正规药品之少,疗效判定之难,虚假广告之多……,在各类疾病中实属罕见。

一些缺乏医德的人用所谓特效药欺骗患者,实际是在中草药内掺入能缓解疼痛症状的激素,使股骨头进一步供血不足而加快坏死,患者在反复不断的服药中失去早期治愈的机会,最终不得不再花上几万元置换人工髋关节。许多患者被坑怕了。

中国中医科学院有关部门考察各种保守疗法后,推出了国家准字号药品、器械内服外治加特定功能运动的“恒骨2+1疗法”和切实保障患者利益的“放心治疗工程”,人民日报、中央电视台、光明日报、健康报、科技日报等媒体作了突出报道,《中国工商报》的题目为“远离虚假医疗广告,启动诊治放心工程”。详见:www.hggk.com。

为传播科学知识,引导股骨头坏死患者走出治疗误区,放心工程组委会决定,资助全国5000名股骨头坏死患者。患者持身份证复印件、3个月内X光片,到定点医院咨询,免费领取12瓶价值792元的正规药品及科普材料,免费体验上百万元的现代化仪器设备。

医疗市场鱼龙混杂,求医问药别信“王婆”卖瓜。放心工程组委会提醒患者:一看作

中国中医科学院骨科专家将到江苏两家医院指导用药
徐州:10月30日,煤建路32号徐州矿务集团总医院门诊3楼,电话:0516-85820561
南京:10月31日,南京红十字医院月牙湖分院(手术保障),门诊电话:025-52204229

肝硬化肝腹水患者的新希望——干细胞移植技术

神奇的活肝术

俗话说种瓜得瓜种豆得豆,现在有一项神奇的技术,撒下细胞“种子”竟然能长出新的肝脏细胞。这项技术被人们称为“活肝术”。这一神奇技术在南京454医院肝病科里正在进行中。到底是怎样的技术,能让肝病患者看到再生的希望吗?

生命迂回 重见曙光

患者马先生患肝病二十余年时间,92年确诊为肝炎后肝硬化,失代偿期。2003年接受核苷类药物抗病毒治疗,一段时间后发现耐药。2009年出现顽固性腹水、严重黄疸、肝肾综合症、多次上消化道大出血,在南京市多家三级医院均做过治疗,效果都不明显,并且病情不断加重,多家医院建议进行活体肝脏移植手术,但是没有适合的肝源。在这种情况下,马先生来到南京454医院找到肝病科张长法主任,他的家属希望张主任能救救他,张主任根据患者的病情严重程度给他制定了干细胞移植技术和DC-CIK生物免疫细胞疗法,经过3个月的治疗,现在马先生的肝脏功能基本恢复了正常,腹水消失。以前需要人照料的他,现在生活正常,肝病好了,心情也舒畅了,开心的笑容挂在了他的脸上。

让肝脏“复活”的神奇技术

据了解南京454医院肝病科正在开展一项骨髓干细胞移植技术。这是一种生物细胞治疗技术,用于治疗肝硬化、肝腹水效果显著。据肝病科张长法主任介绍,干细胞移植技术治疗肝病,是一种细胞治疗技术,也是一种高效技术。首先用专用的干细胞分离器采集、分离患者本人外周血或骨髓干细胞,然后在无菌细胞实验室进行纯化、分离、鉴定和培养,最后通过静滴或介入的方法,将干细胞经肝动脉或门静脉输入到肝脏内,当干细胞被移植到患者肝脏组织后,就像种入肝脏的“种子”,在肝脏这块“田地”里“入乡随俗”地分化为肝脏细胞,以替代因炎症损伤、病毒损伤,而退变、坏死的肝细胞,恢复肝脏功能,达到治

疗的目的。被人们誉为神奇的“活肝术”。

哪些人群适合干细胞技术治疗

据张长法主任介绍,干细胞技术在454医院临床运用上已经达到了成熟阶段,总有效率在90%以上。干细胞技术治疗肝病的主要适应症有:1.病毒性肝炎肝硬化;2.酒精性肝硬化、脂肪性肝硬化;3.胆汁性肝硬化;4.各类失代偿型肝硬化肝腹水。

干细胞治疗 肝硬化肝腹水的三大优点

优点一:效果明显,干细胞移植2-4周后食欲不振、乏力、腹水等临床症状显著减轻甚至消失;8-12周干细胞开始分化,八项关键性生化指标可望恢复正常。

优点二:费用低廉,仅相当于活体肝脏移植术费用的1/10左右,而干细胞移植治疗实质性效果要优于肝移植。

优点三:技术风险小,输注是微创介入手段,不会给患者增加痛苦。不会产生排异反应。

肝肿瘤治疗新模式

细胞免疫治疗是继手术、化疗和放疗后肝肿瘤治疗的第四种治疗模式。是从患者外周血中采集单个核细胞,在实验室用肝特殊抗原刺激、培养、诱导,从而获得更加成熟的具有识别癌细胞能力和具有强大杀伤力的CIK细胞,它能特异性的杀死肝癌细胞。细胞免疫治疗肝癌细胞的特点是:活性高,杀瘤面广,对多重耐药肝癌细胞同样敏感,无毒副作用。细胞免疫治疗肝癌的适应症:①早、中、晚期肝癌,含已经转移的病例。②肝肿瘤手术切除、放、化疗等治疗前后。

四五四医院肝病科

咨询热线:025-57717454
网址:www.454gb.com